

**Programul celei de-a doua vizite de Evaluare EUA-IEP la Universitatea Titu Maiorescu din București
17 noiembrie - 20 noiembrie 2013**

Duminică 17 Noiembrie 2013 **Ziua 0**

Când	Ce	Unde	Cine	Activități
17:30 - 19:00	Întâlnire de informare	Sala de ședințe a hotelului RIN	Echipa de evaluare	Împărțirea sarcinilor, discuții preliminare privind structura și aspecte ale raportului de evaluare
20:00	Cină	Hotel RIN	Echipa de evaluare, Rector prof. univ. dr. Smaranda ANGHENI, coordonatorul echipei de auto-evaluare Prorector prof. univ. dr. Dumitru GHEORGHIU	- Bun venit - Se parcurge programul vizitei

Luni 18 Noiembrie 2013 **Ziua 1**

Când	Ce	Unde	Cine	Activități
09:00 – 10:00	Întâlnire cu Rectorul	Cabinetul Rectorului, Corpul R, strada Dâmbovnicului nr. 22, et. III	Echipa de evaluare, Rector prof. univ. dr. Smaranda ANGHENI	Discuție <i>privată</i> privind aspectele care trebuie să fie accentuate în vizită și raportul de evaluare
10:10 – 11:00	Întâlniri paralele cu Decanul: a) Facultății de Medicină b) Facultății de Științe Sociale, Politice și Umaniste	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V Cabinetul Decanului, Calea Văcărești, nr. 189	O parte a echipei de evaluare O parte a echipei de evaluare	- Prezentarea facultății: structuri, managementul calității, managementul strategic; relațiile facultății cu nivelul central - Discutarea participării facultății la autoevaluare - Discutarea rolului activităților de evaluare a calității în facultate - Discutarea rolului studenților în managementul facultății <i>Decanul poate face o scurtă prezentare (10 minute)</i>
11:10 – 11:50	Întâlniri paralele cu cadre didactice de la: a) Facultatea de Medicină b) Facultatea de Științe Sociale, Politice și Umaniste	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V Sala de Consiliu, Calea Văcărești, nr. 189	O parte a echipei de evaluare O parte a echipei de evaluare	- Discutarea relațiilor facultății cu nivelul central - Discutarea participării facultății la autoevaluare - Discutarea rolului activităților de asigurare a calității în facultate - Discutarea dezvoltării personalului didactic, politicile de motivare a personalului didactic pe baza evaluării calității activităților didactice
12:00 – 12:40	Întâlniri paralele cu studenții de la: c) Facultatea de Medicină d) Facultatea de Științe Sociale, Politice și Umaniste	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V Sala de Consiliu, Calea Văcărești, nr. 189	O parte a echipei de evaluare O parte a echipei de evaluare	Discuții cu studenții despre experiența de predare și învățare din Universitate, participarea la elaborarea și luarea deciziilor și asigurarea calității în facultate, facilități pentru studenți (cantină-restaurant, cămin-hotel, club etc.)

Luni 18 Noiembrie 2013 Ziua 1 (continuare)

Când	Ce	Unde	Cine	Activități
12:50 – 14:00	Prânz	Cantina-restaurant a UTM	Echipe de evaluare, coordonatorul echipei de auto-evaluare Prorector prof. univ. dr. Dumitru GHEORGHIU	Reflecții asupra primelor întâlniri și completarea informațiilor (dacă este necesar)
14:10 – 15:00	Întâlnire cu membri ai Senatului UTM	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipe de evaluare, Președintele Senatului, președinții comisiilor de specialitate ale Senatului, 2 studenți membri ai Senatului	Discutarea relațiilor dintre Senat – în calitate de corp democratic reprezentativ – , cu instituția Rectorului, cu privire la managementul strategic și managementul calității în UTM
15:10 – 16:00	Întâlnire privind managementul UTM	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipe de evaluare, Președintele Consiliului de Administrație (CA), 2 membri ai CA fără alte funcții manageriale, 2 membri ai Asociației Fondatorilor UTM	Discutarea rolului CA în dezvoltarea UTM; aspecte deosebite care decurg din raportul de auto-evaluare sau/și din discuțiile cu Rectorul
16:10 – 17:00	Întâlnire privind finanțele și resursele umane ale UTM	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipe de evaluare, Președintele Comisiei Senatului de Control al Activității Economico-Financiare, Tehnice și Administrative, Președintele Comisiei Economice, Investiții și Marketing a CA, Președintele Comisiei Finanțe, Fiscalitate și Audit Financiar a CA, Președintele Comisiei pentru Managementul Resurselor Umane a CA, Șeful Serviciului Economic, Șeful Serviciului Resurse Umane-Salarizare	Discuții privind luarea deciziilor strategice privind fluxurile financiare și politica de resurse umane în UTM
17:15 – 18:45	Întâlnire de discuții	Sala de ședințe a hotelului RIN	Echipe de evaluare	Schimb de impresii asupra primei zile. Începerea pregătirii raportului verbal al echipei de evaluare
19:00	Cină	Hotel RIN	Echipe de evaluare	Continuarea întâlnirii de discuții

Marți 19 Noiembrie 2013 Ziua 2

Când	Ce	Unde	Cine	Activități
09:00 – 09:50	Întâlnire privind studiile doctorale	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipe de evaluare, un grup de tineri cercetători, studenți-doctoranzi	Discuții cu studenții-doctoranzi despre experiența de predare, învățare și cercetare din Universitate
10:00 – 10:50	Întâlnire privind cercetarea științifică și transferul de cunoaștere	Sala Informatică B, Corpul V, Calea Văcărești nr. 187, et. II	Echipe de evaluare, Directorul ISCDI, directorul științific al ISCDI, Directorul CSUD	Discutarea strategiei de cercetare a UTM și a proiectelor de cercetare pentru perioada 2012-2016
11:00 – 11:50	Întâlnire privind internaționalizarea și marketingul UTM	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipe de evaluare, Președintele Comisiei Senatului pentru Cooperare Academică Națională și Internațională, Șeful Serviciului Relații Internaționale, Șeful Serviciului de Marketing	Discutarea politicilor de relații internaționale și de marketing ale UTM
12:00 – 12:50	Întâlnire privind cultura calității	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipe de evaluare, Președintele și membrii Comisiei Senatului pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Procesului de Învățământ și a Cercetării Științifice	Discuții privind practicile de asigurare a calității procesului de învățământ și a cercetării științifice din UTM
13:00 – 14:00	Prânz și întâlnire privată	Cantina-restaurant a UTM	Echipe de evaluare	Schimb de impresii
14:10 – 15:00	Întâlnire cu decanii extensiilor universitare ale UTM de la Târgu Jiu	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipe de evaluare, Decanul Facultății de Științe Economice Târgu Jiu, Decanul Facultății de Drept Târgu Jiu	<ul style="list-style-type: none"> - Discutarea relațiilor facultății cu nivelul central - Discutarea participării facultății la autoevaluare - Discutarea rolului activităților de asigurare a calității în facultate - Discutarea dezvoltării personalului didactic, politicile de motivare a personalului didactic pe baza evaluării calității activităților didactice
15:30 – 20:00	Întâlnire privată	Sala de ședințe a hotelului	Echipe de evaluare	Schimb de impresii asupra celei de-a doua zile, începerea schițării raportului verbal al echipei de evaluare
20:00	Cină	Hotel RIN	Echipe de evaluare	Continuarea întâlnirii private
21:00 – 23:00	Întâlnire privată	Sala de ședințe a hotelului	Echipe de evaluare	Schițarea raportului verbal al echipei de evaluare

Miercuri 20 Noiembrie 2013 **Ziua 3**

Când	Ce	Unde	Cine	Activități
09:00 – 09:50	Întâlnire de informare	Cabinetul Rectorului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipa de evaluare, Rectorul	Discutarea schiței de raport verbal <i>numai</i> cu Rectorul, pentru ca raportul să reflecte exact constatările echipei de evaluare, precum și preocupările Rectorului pentru dezvoltarea pe mai departe a UTM
10:00 – 10:30	Ajustarea raportului verbal	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipa de evaluare	Ajustarea raportului oral în conformitate cu discuția anterioară cu Rectorul
10:45 – 12:15	Prezentarea raportului verbal	Sala Senatului, Corpul R, str. Dâmbovnicului nr. 22, et. V	Echipa de evaluare, echipa de auto-evaluare, Rectorul, Președintele CA, Președintele Senatului, Directorul ISCDI	Prezentarea raportului verbal

PRORECTOR,

Prof. univ. dr. Dumitru GHEORGHIU